P ERQZY IRON

Mbl MTPOM3BOOWM BE3OMACHOCTb

SUZUKI GSX-R1000 '09-"16
ID 20000512/20000517

Kommiekranus u cxema cOOpKu:
JleBas cropoHa: [IpaBas cropona:

WWW. crazyi ron.ru



Ha Cnaitneps! u Jlyru 6e30macHOCTH, nasee mo tekery Msmenue, npoussozactea OO0 «Kpaszu Aipon»,
npuobpererHoe ¢ 01.01.2004 r, pactipocTpaHseTcss HEOTpaHUYCHHASI BO BpeMEHH O€CCpOdHasi TapaHTHs. DTO
O3HAYaeT, YTO €CIIH DIIEMEHT M3/enus BBIXOANUT U3 CTPOS M0 PUYHHE JIeeKTa MaTepraia Wi H3rOTOBIICHHS, OH
Oyzaer OecruiaTHO 3aMEHEH.

TAPAHTUMHBIE OBA3ATEJIbCTBA:

1-JlaHHas rapaHTHs pacpocTpaHseTcs Ha y3ibl U 31eMeHThl M3nenus npoussenenHoro OO0 «Kpasu
ATipoH», a TaK e Ha KpeneX BXOASAIMINN B KOMIUICKTALUIO BHIIIEHA3BAHHOTO JOMIOJIHUTEIEHOTO 000PYAOBaHHU,
IIOCKOJIBKY COOTBETCTBYIOIIasl FrapaHTUs 0OecrieueHa IPOU3BOAUTENIAMHU KPEIIeKa, B CIIydae HAINYMS SIBHBIX WIIN
CKPBITBIX 1e()EKTOB, KOTOPHIE BBISIBUIINCH B MIPOLIECCE HKCILTyaTallHH.

(mpeTeH3uu 1o SBHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TEUEHHH ABYXHEAEIBHOTO CPOKa Mociie MpHoOpeTeHHs,
MPETEH3UH TI0 CKPBITHIM JIe()eKTaM, BBISBICHHE KOTOPHIX BO3MOKHO TOJIBKO B IIPOLIECCE IKCILTyaTAIINH,
[IPUHUMAIOTCS. HEOTPAaHUUEHHBIN epuoT)

2-Tlokynarenp UMeeT IpaBo OOPaTHTHCS K MoboMy opunmansHomy npencrasutento OO0 «Kpazu Aiipon» B
M000M pEeruoHe, BHE 3aBHCUMOCTH OT MecTa npuodpereHust Uznenus, onHako, i 6oiee onepaTUBHOTO PELICHUs
rapaHTHHHBIX BOIIPOCOB, CIIEAYET 00paIaThCs HAPSAMYIO K IIPOU3BOIUTEINIO, 110 a/ipecaM yKa3aHHBIM B TAaHHOM
WHPOPMALTUOHHOM JTUCTE.

3-OcHoBaHueM I 00paIIeHusl ¢ TapaHTHHHBIMU BOIPOCAaMU CIY>KHUT camo M3aenue ¢ mpeanojgaraeMbIMu
WIIN SIBHBIMH Je()eKTaMH N3rOTOBICHUS WM MaTeprana 0e3 cIej0B MeXaHHIEeCKOTro BO3AEHCTBUSA*, a Tak ke
TIOKYMEHT TTOATBEPKIAIONINN TTOKYTIKY U3ACINS Ha TEPpUTOpUU Poccru (TOBapHBINA MIH KACCOBBIN UEK
MPOM3BOJUTEINS WM NPOJABIA, HAKIIaAHAs, JAHHBIH HH(OPMAIMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CrnelaMi MEXaHUYECKOT'O BO3JICHCTBHS CUMTAOTCS NOBpekAeHUs M3nenus B C1eICTBUM HENIPAaBUIbHON
YCTaHOBKH.

4- Bo3Bpart aeHer (mocie UcTeueHHsl 2X HeJeIBbHOI0 CPOKa MOCIIe TIOKYTKH) IPOU3BOIUTCS TOIBKO B CIIydae
HEBO3MOKHOU 3aMeHbl M3nenus.

TAPAHTUIHBIM CJIYYAEM SIBJISETCS:

1-/lecdexTHBIC cCBapHBIE HIBHI, Ae(eKTHBIC 3JIEMEHTHI KpETiexka, HeIoJIHAs WITH HECOOTBETCTRYOIIAS
KOMIUIEKTAINsA, KOCMETUYECKIE N3bIHBI HOBOTO W3Menus, HeOZHOPOAHBIE BKITFOYEHHUS Ha TIOBEPXHOCTH
IJTACTUKOBBIX WM METAIUTMYECKUX 3JIEMEHTOB U JAKOKPACOUYHBIX MTOBEPXHOCTSIX.

TAPAHTUMHBIE OBA3ATEJILCTBA HE PACIIPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpaOOTaBIINX IEMEHTOB*.

*OTpaboTaHHBIM JIEMEHTOM CUHTACTCS ACTallb XOTh OHAX/IbI BBIMOIHHUBIIAS CBOM (YHKLIUH (TIOCIe
CKOJIBKEHUSI WM IaJICHUS Ha HUX, a TaK K€ KPEIEX BbIIICHA3BaHHBIX Y3JI0B).

2- Ha xocmeTtnyeckue aeeKThl, BOSHUKIINE B CIEICTBUM MHOTOJIETHEH SKCIUTyaTallui U3ACIH: TPEIINHBI,
CKOJIBI M IMKU Ha AEKOPaTHBHOM ITOBEPXHOCTHOM cJioe (J1aKe, Kpacke), a TAKKe OKHCIICHHE Kperneska (p>KaBunHa).

YCJIOBUSA COXPAHEHUSA TAPAHTUU:

J1st UICKTIOYEeHUSI CIIOPHBIX CUTYalui, yCTaHOBKa M3aenus 10KHA TPOU3BOIUTHCS CEPBUCHBIM MEPCOHAIOM
B CIICLIMATU3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIOIBb30BAHUEM TUHAMETPUUIECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henomyctumer HeOpexHast ycTaHOBKa He coTilacHast MHCTpyKIiuu V3nenws, ncnois3oBanne Vznenns He mo
HA3HAYCHHIO, A TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPEIyCMOTPEHHBIC HHCTPYKIIMEH APYTUe TIOJ0KESHHUS, TIOBJICKIIIHE 32 COOO0M
M3MEHEHUE KOHCTPYKIIUH FITU TIOBPEXKICHUSI PE3b0bI KPETeika ¥/ KPETIeHHBIX OTBEPCTHIH.

TAPAHTUMHOE OBCJIYXUBAHUE:

YnonaoMmoueHHsIH skcniepT OO0 «Kpa3u ANpoH» oCylIecTBIsSET IMarHOCTUKY M3nenns u Beigaet
TEXHUYECKOE 3aKII0UEHUE.

Ha ocHOBaHMHM TaHHOTO TOKYMEHTA MOKYTIaTeh MOXKET OCYIIECTBUTH OOMEH HEHCIIPABHOTO M3EIH Ha
HOBOE (aHAJIOTMYHOE) y MPOaBIa WA IPOU3BOAUTEIIS.

**YBaxkaeMble MIOKyNaTeNd, HAlIOMHHAeM BaM, 4To MCIoIbp30BaHUe U3ENUI TPeAHAa3HAYSHHBIX AJIS 3aIUThHI
KpBILIEK ABUraTes sl MOTOLMKIA, He aBysieTcst 100%-HbIM rapaHTOM OT uX (KpbILIeK) moBpexxaeHus. Hu nyru, Hu
cJIaliiepbl TaK JK€ HE SIBJIIIOTCS U3JEIHeM, IPEHAa3HAYEHHBIM JUIsl 00ecTiedeHus1 0€30MacHOCTH BOUTENS WK
naccaxupa MOTOLUKJIA [IPU MTaJJeHUU.

B 3anmauy crnaiiiepoB U Ayr BXOAUT YMEHBIIEHNE BEPOSTHOCTH NMOBPEKACHNS KPBILIEK ABUraTeNs U
BBICTYIAIOIINX IEMEHTOB MOTOLIUKJIA.



PCRAQZY IRON

Mbl MTPOM3BOOANM BE3ONMACHOCTb

KommenTapuu:

1. OOparuTtech B CEIUAIM3UPOBAHHBIN CEPBUC, HE TIPOU3BOANTE PAOOTHI TI0 YCTAHOBKE KIIETKH CAMOCTOSTEIIBHO!

2. JIns yCTaHOBKH KJIETKH TpeOyeTcst MPOCBEPIUTh B ToUKax NeS u Ne6 oTBepcTHst nuaMeTpoM 3 5MM

3. BriBepHuUTE OpUrHHANBHBIN 60T B TOUKEe Nel

4. TlpunoxuTe NEBbIH Kapkac KJIeTKH K Toukam Nel m Ne3

5. Haxwusure bontom M10x1,25x90 neBbrit kapkac kieTku B Touke Nel u mmrmbkoid M10x380 B Touke Ne3

6. BriBepHHTE OpUTHHANBHBII 00T B TOuke No2

7. llpunoxxure npasblil kKapkac KIeTKU K ToukaM Ne2 u Ne4

8. Haxwusute bonrom M10x1,25x90 mpaBblii kapkac kaeTk B Touke Ne2 u raifkoit Ha mmunasky M10x380 gyepes
LEHTPUPYIOIIYIO BTYIKY 26/18x8 B Touke Ned

9. VYcranoBute Mexny Toukamu Ne5 u No6 mtanry L=255mm n 3adukcupyiite ero 6onramn M10x1,25x30

10. 3aTsHUTE Kperex ¢ YCHUIINEM COTIIAaCHO TalJuIIe.

11. YcranoBute B Toukax Nel,2,7,8 Cnaiineps! 1 3aUKCUpYHTE UX caMOpe3amH.

12. B ciydae ucrions3oBanus aeMidepHon kiaetku aptukyn 20000517 BmecTo crnaiinepos B Touka Nel,2,7,8

HCTIONB3YIOTCA JeMII(pEpHBIe claiaephl. (CM cxeMy cOOpkH neMIIEPHBIX CIaIepPOB)

Ob6Lume MOMEHTbI 3aTsXKM B H*M
MaTtepuan
Pe3bba
Cranb AniomuHui
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

\ANANA] CFANIFrONA FIL



TTosunus HaumeHnoBHue
Bont M10x1,25x90 I'posep IITaii0a, Cnaiinep Camopes
Bont M10x1,25x90 I'posep IITaii0a, Cnaiinep Camopes

/

0

Inuiaeka M10x380

Taiika

Iaii6a

/

Brynka 26/18x8

Taiika

[ait6a

0

Bonr M10x1,25x30

I'posep

IIaii6a

Illtanra L=255

Boar M10x1,25x30 I'posep 1ait6a
Cumaiinep Camopes
Craiinep Camopes

O




